Tiborszállás VP nyilvánosság teljesítéséhez szükséges adatok az aloldalra

A Kedvezményezett honlapjának főoldalán jól látható helyen legyenek a támogatás tényét feltüntető adatok és arculati elemek, vagy az európai uniós támogatásból megvalósuló fejlesztéseket bemutató aloldal.

Az alábbi tartalmi elemeket szükséges megjelenítenie a honlapján a projekthez kapcsolódóan: 

- a kedvezményezett neve: Tiborszállás Község Önkormányzata

- a projekt tartalmának rövid bemutatása: Külterületi utak fejlesztése Tiborszálláson P6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázati konstrukció keretében.

- a projekt címe: Külterületi utak fejlesztése Tiborszálláson

- a szerződött támogatás összege: 99.939.997 Ft

- a támogatás mértéke (%-ban): 95%

- a projekt tartalmának bemutatása: A projekt során a Dózsa út folytatásaként, külterületen kerül aszfaltburkolat kialakításra. Régi igénye a község lakóinak legalább egy szilárd burkolatú út megépítése. Az évek során toldozgatták-foltozgatták ezt az útszakaszt, különböző minőségű kövekkel próbálták stabilizálni az útkoronát, de ez nem sok eredményre vezetett, jelenleg is erősen kátyús, a közlekedés igen nehéz rajta, foként csapadékos időben.

- a projekt tervezett befejezési dátuma (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés): 2019.07.01.

- projekt azonosító száma: 1824413199

Az alábbi ún. „infoblokk”-ot szükséges megjelenítenie a honlapja vagy aloldala jobb felső sarkában: 
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Összetartozó kötelező arculati elemek, ún. infoblokk,
- Széchenyi 2020 grafikai elem (a logó kontúrjából készült, kifutó kék ív)
- Széchenyi 2020 logó
- EU-logó és az Európai Unió kiírás (nem rövidítve)
- Magyar kormány logó
- A támogató alap(ok)ra vonatkozó utalás (ESZA, ERFA, KA, vagy több támogató alap esetén ESB-Alapokra)

Amennyiben az ún. infoblokk szerepeltetése nem megoldható, úgy az egyes elemek közül a logó kontúrjából készített, kifutó kék ív elhagyható, a további elemeket pedig jól látható helyen szükséges elhelyezni.
A honlap tervezett látványtervét ebben az esetben különösen javasolt egyeztetni jelen esetben a Kincstár  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Állampénztári Irodájával.

[bookmark: _GoBack]FONTOS: Az arculati elemeket mindig kiemelt helyen kell szerepeltetni a honlapon, azaz a láthatósági területen kell lennie megnyitáskor, görgetést nem igénylő pozícióban.

Általános arculati előírás, hogy a kötelező elemek feltüntetése mellett, ha a végső kedvezményezett további logókat használ, az EU-logónak legalább akkora méretűnek kell lennie (magasságban, és/vagy szélességben), mint az EU-logón kívül használt bármely legnagyobb méretű logó. (Kedvezményezett logója, melynek funkciója, hogy egyedivé, jól felismerhetővé, azonosíthatóvá tegyen egy céget, szervezetet vagy szolgáltatást)
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